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Název:  Počítání s jablíčky  

Autor: Stanislava Mašková 

Datum ověření: 17.9.2012, ve 2.A 

Vhodné zařazení: Matematika 2.ročník (začátek školního roku) 

Časová náročnost: 45 minut nebo dle potřeby 

Metodické poznámky:   Jednotlivá cvičení jsou určena pro samostatnou práci žáků v hodině. 

                                       Úkoly slouží k zopakování učiva matematiky 1.ročníku. 

 Žáci pracují v číselném oboru 0-20. Sčítání a odčítání čísel je bez přechodu  

                                      desítky. 

 

Obrázek byl použit z kolekce Klipart. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                       

 

 

 



                                   
      

      ŘEŠ JEDNOTLIVÉ ÚKOLY A NASBÍREJ CO NEJVÍCE JABLÍČEK. 
 

 

1. Počítej postupně jablíčka v řadě a zapisuj čísla.  
 

 

          1 2 10    
 

 

         11                    14 
 

 

2. Rozlož čísla jako součet desítky a jednotek. 
     
     12                15 18              17               11 19              14  
  

      
10  +   2           +                +                 +                 +                  +                 + 
 

 

3. Porovnej čísla. 
 

    12      15 11      15 18      12 12      12   
   16  =   16 16      20 19      10 17      11 
    

 

4. Spočítej příklady. Za každý správně vypočítaný komínek si vybarvi jedno jablíčko. 
 

    4 + 5 = 12 + 3 = 2 + 6 = 17 – 7 = 
    8 – 6 = 16 – 4 = 5 – 3 = 10 – 6 = 
    9 + 1 = 15 + 5 =                12 + 2 = 12 + 4 = 
    5 + 5 = 17 – 7 =                18 – 7 = 20 – 10 = 
    6 + 3 = 10 + 6 =                20 – 3 = 14 + 6 = 
    7 – 7 = 11 + 7 = 4 + 2 =   5 + 2 = 
  10 + 5 = 12 – 1 = 1 + 3 =   8 – 4 = 
   2 + 2 = 14 – 2 =                11 + 5 =   6 + 1 = 
  10 – 8 = 15 – 4 =                19 – 4 =   9 – 7 = 
    3 + 4 = 17 + 3 =                18 + 2 = 13 + 4 = 
     

 

 

 

 

 

 

 



5. Vypočítej, výsledek zapiš do jablíčka. 

      

      5 + 5 – 4 – 3 + 10 + 4 + 3 – 10 =        
      
     12 + 3 + 5 – 10 – 6 + 2 – 3 – 2 =  
 

 

6. Řeš slovní úlohy. 
 

             Babička má v košíku 18 jablíček.  7 jablíček dala dětem.  

       Kolik jablek zbylo babičce v košíku?  

     
        Výpočet: ______________________________                   

       

           Babičce zbylo v košíku _____ jablek. 
___________________________________________________________________ 

 

       Tatínek rovnal jablka do bedýnek. Narovnal 11 bedýnek červených jablek 

       a 9 bedýnek žlutých jablek. Kolik bedýnek naplnil tatínek celkem? 
  
        Výpočet: ______________________________                   

       

        Tatínek narovnal celkem ________ bedýnek. 

_______________________________________________________________ 
      

        V zahradě u Nováků mají 12 jabloní. 10 jabloní letos kvetlo.  

        Kolik jabloní nekvetlo? 

 
          Výpočet: ______________________________                   

       

        Nekvetly ______ jabloně. 
 

7. Vypočítej příklad, škrtni ho. Políčko s výsledkem vybarvi červeně. 

    10 + 7   0 + 3 

      7 – 4    9 – 4  

      3 + 3 17 – 2 

    10 + 5  18 – 5  

    10 – 3  20 – 4   

      4 + 4  2 + 6  

    20 - 10  5 + 5 

    10 + 1 15 - 4 

    16 + 4 17 + 3  

    19 – 2  15 + 1 

 

KOLIK JABLÍČEK JSI NASBÍRAL/NASBÍRALA?    ___________ 
  

18   2 16 11  9 15  3 18 19 

 9   5   0  1 17 18  4 13 12 

12 20   4 18   4 12   2   7  1 

 9 10   2   2  1  0  9   8 14 

 0 17 14   9 18  1    0 15 12 

14 16   1 12  9 14   2 20  1 

  4   0  3  0   2   4 10  0  4 

18 19  4  6 11  8 12  1 19 


